

泰州市政府获中国质量最高荣誉 全国仅3家 是江苏唯一、全国地级市中唯一

本报讯(记者 杨照民 通讯员 焦剑)11月2日,第三届中国质量奖在北京揭晓,泰州市人民政府喜获第三届中国质量奖提名奖(城市政府类),成为江苏省唯一、全国地级市中唯一获此殊荣的地方政府,与泰州同时获奖的还有宁波、成都。同时,扬子江药业集团在获得第二届中国质量奖提名奖后,再次以排名第一的成绩获得第三届中国质量奖提名奖。

中国质量奖是国家在质量领域的最高荣誉,每两年评选一届,设中国质量奖和中国质量奖提名奖,旨在表彰在质量领域取得重大创新成就、作出突出贡献的组织和个人,质量奖名额每次不超过10个组织和个人,提名奖名额每次不超过90个。与以往两届有所不同的是,第三届中国质量奖首次将教育医疗机构和城市政府纳入参选范围。此次泰州荣获第三届中国质量奖提名奖,表明泰州的质量发展得到了国家层面的肯定和认可。

2017年,泰州在全省率先成立由党政主要负责人任组长的品质泰州建设领导小组。2018年,以一号文件形式出台《关于推进质量强市建设品质泰州的意见》,全面实施经济发展、社会文化、生态环境、公共服务和市民生活5大品质提升工程。今年7月,市委五届五次全会作出交好五张答卷的战略部署,要求以六个高质量为追求,一步一个脚印把高质量发展实施意见及系列三年行动计划全面落实落地,进一步升华品质泰州建设内涵。

市政府与各市(区)签订品质泰州建设目标责任书,明确质量强市、质量强区、质量强镇路线图、时间表。强化结果运用,发挥好质量指挥棒作用,品质泰州建设纳入全市综合考核,创新研制并在全国率先发布

《品质城市评价指标体系》省地方标准,品质城市建设有了评分表和参照系。

泰州市委市政府准确把握让城市更美好,让生活更幸福、品质城市建设精髓要义,让泰州幸福多的发展成果惠及广大人民群众,把品质革命引向全领域、全行业。

我市率先在全国发布《社会治安综合治理信息系统运行管理规范》《农村(村庄)村容村貌管理与维护规范》等江苏省地方标准,开展社区助残、中医医疗服务等国家级标准化试点,研制大走访大落实新风行动系列标准,发布泰州名小吃系列标准、《城市港湾建设与服务规范》《饭店客房卫生清扫规范》等多个地方标准。推出产品质量随点随检、食品药品你我系列活动,先后进行孕妇防辐射服、运动头盔等43个产品800多批次的质量检验,让质量发展更贴近民生、惠及民生。连续8个月开展室内空气质量免费检测活动,100户家庭因此受益。立足长江经济带大健康产业集聚发展试点,发挥全国中医药综合改革试验区优势,推出医养融合新模式。全省率先实现县域三级医院和基层国家中医药先进单位全覆盖。着力构建泰州卓越教育体系,全域建成国家义务教育发展基本均衡市(区)。

祥泰之州,品质为尚,泰州质量精神体现了泰州的文化特色,彰显了泰州的质量理念和发展追求。开办品质泰州微信公众号,编印《品质泰州》杂志,宣传部、文明办、质监局等部门联合评选名品、名企、品质家庭,不断提升市民的质量素养和品质自觉,人人参与、人人尽力、人人享有的质量氛围日益浓厚。



民生速递

扬尘环保税正式启动征收

本报讯(记者 张庆龙)近日,我市举行扬尘环保税征收考核动员会,会议明确11月5日至9日为企业第一次申报考核时间,11月12日至16日为考核时间,标志着我市扬尘环保税征收正式启动。

今年我市在全国率先出台《泰州市施工扬尘环境保护税核定征收管理办法》,合理、科学确定了建筑施工和市政、拆除、交通、水利施工工地等扬尘大户的各项扬尘削减系数。

永定快速路 部分路段限制通行

328国道(永定快速路)部分路段,2018年11月5日至2018年11月15日,因施工实行交通管制。

限制交通范围为328国道(永定快速路)东环高架互通区上跨泰安路主线桥东(东环高架东入口匝道)上跨泰安路主线桥西(东环高架西入口匝道)上下行方向(路段桩号K254+400-K255+200段)。

限制交通期间,328国道K254+400-K255+200段主线桥上下行方向(永定快速路东环高架东入口匝道、东环高架西入口匝道段)实行交通管制,请广大市民提前规划出行线路绕道通行,往泰州市区、姜堰方向车辆请按现场交通指示从辅道绕行,谨慎驾驶并服从现场交通管理人员的指挥,希望广大市民予以配合支持。
我的泰州

黄桥烧饼进名小吃五十强

近日,中国饭店协会发布了《2018中国美食百强榜》,包括中国名菜五十强、中国名点小吃五十强。黄桥烧饼成功进入中国名点小吃五十强,这是泰州地区唯一入选2018中国美食百强榜的名点。

目前,黄桥烧饼已发展为五大系列、近60个品种,先后荣获江苏省食品博览会金奖、中华名小吃称号。据不完全统计,遍布全国各地的黄桥烧饼店超过500家,黄桥烧饼年销售总额突破3亿元。

泰兴日报

我市7件作品获五星工程奖

本报讯(记者 申莉敏)近日,江苏省文化和旅游厅公布了第十三届江苏省五星工程奖获奖作品名单,我市共7个节目获奖,创建市以来最好成绩。

江苏省五星工程奖是我省为繁荣群众文艺创作、推出优秀群众文艺作品、促进群众文化事业繁荣发展而设立的最高文化艺术政府奖,每两年举办一次,分为舞台艺术类和美术类两个项目,其中舞台艺术类包括音乐、舞蹈、戏剧、曲艺四大门类。

今年5月,第十三届江苏省五星工程奖启动,全省各地报名踊跃,共有689件作品报名参评,经过专家初评,100件作品进入舞台艺术类作品终评,最终65件作品获得本届五星工程奖,可谓百里挑一。其中,泰

州共有9件作品进入终评,最终,歌曲《中国狂草》等7件夺得大奖。获奖总数位居全省第二,这也是我市建市以来在该奖项中取得的最好成绩。

此次获奖作品分别为:歌曲《中国狂草》,作词:沈小冰,作曲:曹家为;表演唱《网的个日子叫小康》,作词:董景云,作曲:周宝书;歌伴舞《舞龙灯》,作词:沈小冰、邹海俊,作曲:曹家为;歌伴舞《常到百姓家中串串门》,作词:陆春龙,作曲:陈进东;群舞《京韵》,编舞:孙冬炜、郭兆军,导演:沈小冰、夏勇;小品《幸福的红丝巾》,编剧:李淑元,导演:黄铭、徐灿林;表演唱《远去的吆喝声》,作词:周桐忠、俞华生,作曲:邹海俊、陈骥。

一支不寻常的保安队

——记美和物业保安队的二三事

保安,在一般人眼中,这似乎是一个平淡而又无华的职位。然而,在美和物业看来,却是肩负着神圣职责的岗位。

为了解开心中疑惑,我特意来到美好·上郡,对美和物业的保安队伍做了一次深度探究。

9月20日上午,我早早地来到了物业服务中心,门外刚巧遇上了美和物业王经理,她中等身材,是一位四十开外的中年女性。在一番交谈后,她明白了我的来意,便直奔主题,对保安队伍的概况作了一番介绍。

目前上郡保安队伍在编人员有四十人,且都是训练有素的中年人。日常工作事无巨细,大到每日上万人次和近千次车辆的穿行,小到环境的维护、秩序的疏导,各类琐事,多而繁杂,一切都在考量着他们对岗位的专注和投入。他们日复一日,常年坚守在这片天地,以自己的汗水和付出赢得了居民一次次的赞誉。

接着,她转身指了指身旁的保安班长,向我们介绍道:这是我们保安一班的班长秦春和,他在这里工作十多年了,对情况了解得更具体,现在还是让他来说吧!班长接过话题:平时我们为业主做了不少有益的事,也常常受到业主的好评,比如36号楼的张先生在这里住了六年,他曾深有感触地说,这里景美、人好、心正,当年选择在这里居住,看来选对了。这话的起因还要从一件拾金不昧的事情说起。

那是今年9月的一天,时间临近傍晚,天色渐渐暗了下来,在川流不息的人群中,正在值班的保安杨志钢发现地上落有一物件。近前一看,原来是一只皮包,他和其他保安一同打开皮包,只见里面一叠钞票露了出来,他随即合上钱包,拨打110报警。十分钟不到,公安出警到了现场,打开钱包,发现内有身份证、购物卡,还有数千元

现金。根据身份信息,民警很快联系上了业主张某。经过核查确认,将失物如数归还了失主。张先生在为自己的大意懊恼的同时,不停向民警致谢,转身又握着保安的手,深深道谢:你太好了!我咋感谢你呢?不用谢,找到了主人,我的心也踏实了。

相比张先生的激动,杨志钢显得很淡定。这样的事对我们来说,再寻常不过了。班长秦春和如是说。

除此之外,保安队员们还常遇到一些棘手的矛盾和纠纷,他们同样不回避、不绕道,主动参与疏导和调解。对于这些,保安班长梅玉樵最有感触,他接着介绍了今年8月份发生的一桩事。

一天晚上8时许,小区某幢楼的电梯突然失灵,超常规滑行下来。受到惊吓的住户,坐在物业办公楼前,引来了一批围观的群众。当时物业其他工作人员已经下班,当事人只能

将一肚子的苦水一股脑儿地向值班的梅玉樵倾泻而来。在无端的指责面前,他仍静着性子向上级做了报告,同时对现场的群众耐心解释。后来派出所和物业领导火速到场,稳定了群众情绪。接着调取了现场录像得知引发故障的真正原因是,业主在使用电梯按钮时出现误操作,导致运行程序混乱。

看来,在电梯的使用常识上,还需要普及一课。美好社区的领导会同物业在会诊这一故障的同时又在琢磨着这一新的课题。后来社区请来了市场监督管理局的专业人员来到小区,对电梯的管理和使用作了现场督察,并给业主们补上了如何正确使用和维护电梯安全的短板。

听梅玉樵说完,王经理把我引进了一间办公室,但见室内的墙壁上张贴着各种规章制度、操作程序,橱窗内整齐有序地摆放着各类台账和会议纪要。不难看出,这些记录浓缩了

他们平时对员工的定期培训,现场不定时的检查工作,定期定量考核等细致的工作。此时,我才真正明白:他们靠的就是严密的制度、有序的管理作支撑,靠的就是美和独特的企业文化,为这支队伍源源不断地注入了积极进取向上的活力。

当谈到今后的物业管理愿景时,王经理简单明了地说:我们要把这支保安队伍打造成社区的形象大使,打造成社区治安稳定的忠诚卫士,打造成业主服务的贴心管家,我们正朝这个方向一步一步努力。

结束谈话时,一支雄健的保安队伍恰好从身旁经过,他们迈着整齐的步伐行走在平整的绿茵道上,又开始了新一天的集体巡查。我端详着这支富有生机的群体,向他们投去赞许的目光。

肖耀泉
美好·上郡15号楼业主